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 SCUOLA DELL’INFANZIA – PRIMARIA – SECONDARIA DI PRIMO GRADO 

 
 
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 14 gennaio 2021 
 

Il giorno 14 del mese di gennaio dell’anno 2021, alle ore 18.30, in modalità online 

attraverso la piattaforma Gsuite e suo applicativo Meet, in seguito a convocazione 

ordinaria del Presidente prot. 111 del 09/01/2021 si è riunito il Consiglio di Istituto con la 

partecipazione dei componenti previsti dal D.P.R. 31.05.1974, n. 416. Sono presenti i 

seguenti rappresentanti: 

cognome e nome componente presente assente note 

Bellon Augusto 1. Dirigente Scolastico X   

Nascè Carmelina 2. DSGA X   

Giambellini Alessandro 3. Presidente  X   

Dalla Barba Viviana 4. Vicepresidente  X   

Tibaldo Mara  5. Consigliere  X   

Dal Bianco Dario 6. Consigliere X   

Marino Erika  7. Consigliere X   

Lione Raffaella  8. Consigliere X   

Selmo Anna  9. Consigliere X   

Venco Laura 10. Consigliere X   

Rossato Barbara 11. Consigliere X   

Sella Francesca 12. Consigliere X   

Mettifogo Viviana 13. Consigliere X   

Santonicola Domenico 14. Consigliere  X  

Graizzaro Elena 15. Consigliere X   

Dallari Eva 16. Consigliere X   

Tibaldo Ketty 17. Consigliere X   

Santolin Flavio  18. Consigliere X   

Ceriolo Vinicio  19. Consigliere X   

Ferrari Elisa Maria  20. Consigliere X   

 

Presiede la seduta il Presidente sig. Giambellini Alessandro. Svolge le funzioni di 

verbalizzante l’insegnante Tibaldo Mara. 

 

Essendo presenti n. 19 componenti su n. 20 la seduta è dichiarata valida e, alle ore 

18.30, si procede con la discussione dell’ordine seguente: 

 

1. Approvazione Programma Annuale 2021; 

2. Fondo Economale. 

 

 

1. Approvazione Programma Annuale 2021 

 

Il Presidente sig. Giambellini Alessandro dichiara aperta la seduta. Interviene la 

DSGA sig.ra Nascè Carmelina per l’illustrazione del Programma Annuale 2011, 

allegato alla convocazione del presente Consiglio.  

Il Dirigente Scolastico specifica che l’incontro odierno ha unicamente la funzione di 

illustrare ai presenti il programma in via preliminare all’invio dello stesso al 

revisore dei conti. Una volta acquisito il parere favorevole entro il 15 di febbraio, il 

Consiglio si riunirà nuovamente per l’approvazione. 

 

Poiché il Consiglio d’Istituto ha facoltà di formulare osservazioni e richiedere 

chiarimenti laddove se ne ravveda la necessità, i presenti sono invitati ad 

intervenire in merito. 

Il sig. Ceriolo Vinicio, dopo attenta lettura del documento, richiede chiarimenti in 

merito alle voci di spesa indicate; in particolar modo osserva come sia ricorrente 

la dicitura “Beni di consumo”, con impegni di spesa anche consistenti ed invita ad 

una declinazione più specifica della tipologia dei beni che rientrano in questa voce.  
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La distinzione della spesa fra ciò che rientra in beni d’investimento e di consumo è 

un punto focale per una corretta lettura e comprensione del Piano Annuale. 

 

In relazione alla parte introduttiva del Piano, la componente genitori osserva che 

la definizione “medio-basso” del livello d’istruzione della popolazione del territorio 

in cui si inserisce l’Istituto, non rispecchi in toto la situazione effettiva e non 

contribuisca a fornire un’immagine positiva della scuola all’utenza che dovrebbe 

scegliere di iscrivere i propri figli. Viene pertanto richiesta la modifica di questa 

voce.  

Tutti sono concordi nel sottolineare come i plessi scolastici dell’Istituto di ogni 

grado d’istruzione, siano comunità funzionanti e funzionali al benessere degli 

alunni, aperti al territorio e attenti alle esigenze del singolo; le classi con un 

ridotto numero di alunni permettono di perseguire la qualità del processo di 

insegnamento-apprendimento. Di fondamentale importanza riveste quindi la 

scelta della tipologia di comunicazione da adottare nella rapporto con l’utenza, pur 

nel mantenimento della chiarezza e della trasparenza in merito a tutte le 

informazioni da fornire. In tal modo le componenti, in un’ottica di collaborazione 

costante e costruttiva, possono concorrere a promuovere e a far crescere la 

scuola sul territorio, nello sforzo di superare le criticità che pure sono presenti. 

 

2. Fondo economale 

 

La DSGA comunica ai presenti la proposta di consistenza del fondo economale per 

un importo massimo di 300 Euro, con un importo massimo di spesa di 50 Euro per 

ogni singola operazione di acquisto (spesa minuta). 

 

 

 

Alle ore 19.20, esaurita la discussione dei punti all’ordine del giorno, la seduta viene 

tolta. 

 

IL SEGRETARIO 

DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

IL PRESIDENTE 

DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

Insegnante Tibaldo Mara Alessandro Giambellini  

 

V
IIC

84
60

0C
 -

 R
E

G
IS

T
R

O
 P

R
O

T
O

C
O

LL
O

 -
 0

00
06

03
 -

 3
0/

01
/2

02
1 

- 
A

.1
9.

d 
- 

U


